

本报记者 李志刚  
2月14日发自杭州

塔尔德利怎么样?与勒夫如何对比?很多鲁能球迷是带着这样的问题来观看本场比赛的。虽然与全队磨合的时间不算太长,但塔尔德利得到了库卡的绝对信任,首发出场打满全场,而且在点球决战中第一个出场主罚。赛后的塔尔德利非常开心,他说自己如果能在第89分钟把握机会“杀死”比赛,“那就更棒了!”

# 塔尔德利: 我本可“杀死”比赛

本场比赛中,塔尔德利与队友的配合稍显生疏,在锋线上没能得到足够的支持,但他几次拿球、过人还是显示出极强的能力。与勒夫相比,塔尔德利有时也会到本方中场甚至后场主动拿球,但他却并不粘球,而是积极寻找配合,这一特点显然更适合库卡的战术设计,更有利于鲁能的整体组织。

第89分钟,王永珀一脚远射造成恒大门将曾诚扑球脱手,在禁区内补射的塔尔德利,却错失了这次黄金般的机会,这让他在赛后感到非常遗憾。

“拿到了超级杯,我觉得很幸福,毕竟我才刚加盟这支球队,刚来到中国没多久。”塔尔德利说,“我现在希望能够再进步,继续提高,能够帮助球队一直保持胜利的姿态,能够拿到联赛冠军。”



塔尔德利首秀中规中矩。  
Osports供图

# “我本想在90分钟内解决战斗” 执教处子秀,卡纳瓦罗嫩了点

本报记者 李志刚  
2月14日发自杭州

赛后出现在记者面前的恒大执行主教练卡纳瓦罗依然很有风度,但却掩饰不住内心的那份失落和无奈,他说自己压根儿就没有想过会通过点球决胜负,“按照我的设想,我们应该可以在90分钟的常规比赛时间里解决这场战斗。”

“今天的比赛我对球员们的表现很满意,我们有很多的得分机会,可惜没有把握住。”卡纳瓦罗带着惋惜的口吻说道。他说自己非常重视本场比赛,“我个人会重视每一场比赛,这是去年联赛冠军与足协杯冠军进行的决赛,超级杯是非常重要的,可惜我们没能捧杯。我们后面还要三线作战,希望通过努力拿更多的冠军来回报所有人的支持。”

既然重视,为何卡纳瓦罗

没有让高拉特、阿兰等强力外援首发?对此,卡纳瓦罗的解释是这样的,“我们是凭借去年联赛冠军的身份获得参赛资格的,我认为去年阵容中的球员,应该得到更多的尊重,因此我才安排新来的球员作为替补出战。”

有关专家评出的本场比赛最佳运动员是鲁能门将王大雷,卡纳瓦罗认为,这甚至可以说是对恒大队表现的一种肯定,“我对这个奖项评给王大雷不会有意见,我们一直在压制对手,比赛当中一直在进攻,鲁能则一直在防守,王大雷的表现很好,把这个奖给他我接受,可惜的是我们有很多得分机会没有把握住,但我现在不太担心,这个赛季才刚刚开始,我们新来的外援还需要磨合时间,相信后面会发挥得越来越好,以后有很多的机会。”



卡帅首演演砸了。 新华社发

# 恒大“黄金三叉戟”名不副实

本报记者 李志刚  
2月14日发自杭州

超级杯比赛之前,恒大发布了名为“黄金三叉戟”对决的海报,显示出他们对本队前场“巴西三叉戟”的绝对自信,可惜的是,至少在本场比赛中,恒大的埃尔克森、高拉特、阿兰不仅状态平平,而

且特点单一,没能发挥出想像中的威力。

埃尔克森首发打满全场,阿兰第60分钟替补出场,高拉特第74分钟替补出场,直到此时,恒大的“巴西三叉戟”才终于集体亮相。按照卡纳瓦罗的战术设计,埃尔克森是“重炮手”,阿兰则利用速度和身体灵活的优势担任

“游骑兵”,高拉特则需要后撤一点,充当“指挥官”。

从实战来看,三人之中,埃尔克森基本发挥出了自己的水平,恒大不久前重金引进的高拉特、阿兰均没有发挥应有的作用。高拉特虽然表现积极,但其技术特点并不适合担任组织者的角色,阿兰虽然绝对速度不错,但

# 鲁能泰山放假过年

本报记者 李志刚  
2月14日发自杭州

夺得“超级杯”之后,鲁能泰山返回酒店稍事庆祝便宣布放假,库卡当着记者的面说“会给球员们一个简短的假期”,“春节就要到了,希望大家好好度过中国传统节日,然后球队会集中,前往越南准备亚冠联赛第一场小组赛。”

“我会继续关注亚冠资格赛的动向,在我们所在的小组里,现在还有三支球队,鲁能泰山、全北现代、越南平阳,第四支球队还没有最终露面,可能是日本的柏太阳神,也可能是泰国的球队春武里。”库卡说,自己肯定会紧密关注2月17日进行的柏太阳神与春武里的那场比赛。

2月24日,大年初六,鲁能泰山将在亚冠联赛首场小组赛中客场挑战越南平阳。按照计划,鲁能将于2月20日,大年初二,从济南飞至广州,21日从广州飞往越南胡志明市,然后转车前往平阳准备比赛。

## 新秀谁最强 还得状元郎

新华社纽约2月13日体育专电(记者 李博闻 单磊) 2015全明星周末新秀挑战赛13日在纽约布鲁克林上演,最终世界队以121:112击败美国队,来自加拿大的状元秀、森林狼球星威金斯得到22分、6个篮板和4次助攻,获得MVP(最有价值球员)称号。

为了增加比赛的观赏性和对抗性,新秀挑战赛今年更换了新形式,由来自美国的一二年级球员,对阵来自世界其他国家和地区的一二年级球员,两队分别由10名美国球员和10名“世界”球员组成。

本赛季共有来自37个国家和地区的101位国际球员在NBA打球,数量创造了纪录。加拿大今年的一年级和二年级生人数最多,共6人,占到整个联盟现役的加拿大球员(共12人)的一半。

## 新加坡驭马 文化节将举行

本报讯 2015CECF新加坡驭马文化节海外站新闻发布会近日在新加坡举行,CECF驭马文化节品牌盛事今年冲出中国大陆,选址新加坡成为第一届的国际性赛事地点。

CECF新加坡驭马文化节一大亮点,是邀请到“我是歌手”中的惊艳美声——新加坡国宝级歌手、被歌神张学友亲点担任“雪狼湖”首演女主角的陈洁仪献唱,她将在2月22日赛马日闭幕典礼上献歌,现场观众届时可亲睹她演唱时的风采。

新闻发布会当天,主办方还现场展示了从英国定制空运至狮城,出自英国皇室御用品牌的冠军奖杯。这座奖杯宽300mm,长450mm,重量为3kg,制作历时3个月,由英国尊贵品牌爱丝普雷(Asprey)设计,爱丝普雷因常年为英国皇室制作皇冠权杖以及为板球世界杯、温布尔登网球锦标赛、足总杯和迪拜世界杯等赛事制作奖杯而闻名。

即将于2月22日进行的驭马文化节,包括两场最受瞩目的CECF新加坡站赛事:奖金达305万新元(约合人民币1525万元)的CECF新加坡杯(G1),以及奖金20万新元(约合人民币100万元)的CECF新加坡品Prestige经典赛(G3),其中,CECF新加坡杯的奖金创下新加坡赛马史173年来新高。

CECF驭马文化节于2013年、2014年分别在内蒙古呼和浩特和中国长三角举办成功。2013年首届赛事便以主赛100万元、总奖金360万元开创中国内地速度赛马最高奖金比赛纪录。2014年中国长三角驭马文化节吸引了包括演员林志玲等名人出席。